

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS -

Edição nº1.900 de 24/04/2020, Pág. 11

Retifica-se por incorreção a publicação do extrato do contrato administrativo nº 019/2018 de Deniz Alves Ribeiro.

Onde se lê:

Deniz Alves Ribeiro.

Leia se:

Deniz Alves Tiburcio.

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 0e79271e

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>